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ΘΕΜΑ Α
Α1. β
Α2. γ
Α3. α
Α4. β

Α5. 
1. Σ
2. Λ
3. Λ
4. Λ
5. Σ

ΘΕΜΑ Β
Β1 
i)20Ca2+ : 1s22s22p63s23p6
ii)29Cu 2+ : 1s22s22p63s23p63d9
iii)30Zn+2: 1s22s22p63s23p63d10
iv)7N: 1s22s22p3
Τα παραμαγνητικά άτομα ή ιόντα έχουν μονήρη ηλεκτρόνια.
Από τις παραπάνω δομές, προκύπτουν τα ιι και ιv.
B2
Από το διάγραμμα, φαίνεται ότι παράγεται σε χρόνο t2, διπλάσιος περίπου όγκος CO2.
Το i) Επηρεάζει την ταχύτητα της αντίδρασης, όχι τις παραγόμενες ποσότητες.
Το ii) Μειώνεται η ταχύτητα της αντίδρασης με μεγαλύτερους κόκκους στερεού.
Ιii) Επηρεάζεται η παραγόμενη ποσότητα VCO2. Συγκεκριμένα με αύξηση της συγκέντρωσης του ΗCl (c=n/v) και σταθερό όγκο, αυξάνεται.
‘Αρα, σωστή απάντηση η ιιι).
Β3
CO2 : O=C=O
CS2 : S=C=S 
Βάση της γεωμετρίας των μορίων(γραμμική) είναι άπολα (μηδενική διπολική ροπή).Άρα έχουν δυνάμεις διασποράς.
Οπότε, το σημείο βρασμού καθορίζεται από το Mr. Όσο μεγαλύτερο το Μr,τόσο υψηλότερο το σημείο βρασμού.
Επομένως, MrCO2=44, MrCS2=76.
Άρα το CS2 έχει μεγαλύτερο σημείο βρασμού.
Β4
UμNO=UNO/2 (Δt=5) Uμ=0,06/2=0,03Μ/s.
Όσο προχωράει ο χρόνος ( εώς τα 15s) θα μειωθεί κι άλλο η ταχύτητα. Επομένως το iv) 0.01M/s


ΘΕΜΑ Γ
Γ1 
Α: CH3-C (CH3) = CH3
B: CH3- C (CΗ3) (Cl)- CH3
Γ: CH3-C (CH3) (MgCl)-CH3
Δ: CH2=O
E: CH3-C-(CH3)2 (CH2)- OMgCl
Z: CH3- C- (CH3)2- CH2OH
Θ: CH3-C-(CH3)2- COOH
Λ: HOOC- CH2-OH
M: HOOC- CH2-OH
K: CH3-C-(CH3)2- OH

Γ.2.
α)
nφαιν = 0,1 V mol
nαιθ= 0,1 V mol 
nNaOH= 1 * 0,01 = 0,01 mol
C6H5OH + NaOH → C6H5ONa +H2O
Η εξουδετέρωση στο διάλυμα είναι πλήρης οπότε nφαιν= nNaOH => 0,1V = 0,01 => V= 0,1 L ή 100 mL o όγκος του Υ1.
Η αιθανόλη δεν θα αντιδράσει με το NaOH, ως αλκοόλη δεν εξουδετερώνεται από ισχυρές βάσεις. 
β) Το Υ3 περιέχει 0,01 mol C6O5Na και 0,01 mol CH3CH2OH.
Η αιθανόλη δεν ιοντίζεται στο νερό.
C6H5OH     →  C6H5O-    +   Na+
0,01 mol      0,01 mol    0,01mol 
[C6H5O- ] τελ = 0,01 / 1 = 0,01 Μ ή 10-2 Μ
        C6H5O-    + Η2Ο   →   C6H5OH   +   ΟΗ-
Ι.Ι. 10-2-x  =  10-2 M                x   M              x    M 
Kb = Kw/ Ka = 10-14 / 10-10 = 10-4 
Kb = x2 / 10-2 => x2 = 10-4 * 10-2 = 10-6 M => x = 10-3 M
Oπότε [ΟΗ-] = 10-3 M
Άρα pOH = 3 και επομένως pH = 14-3 => pH=11 του διαλύματος Y3.
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